

Dnevnik veterinarskih posegov

Martina Škof*, martina.skof@vf.uni-lj.si

Kot rejci živali, katerih proizvodi so namenjeni za prehrano ljudi, so čebelarji dolžni voditi dnevnik, podobno kot morajo druge panoge v kmetijstvu voditi hlevsko knjigo. Dnevnik je lahko kakršen koli zvezek (za boljšo preglednost priporočam velikost A4 ali dnevnik, ki ga je natisnila ČZS). Njegove strani morajo biti oštevilčene, v njem pa morajo biti zapisani tako podatki o čebelarju kot tudi o kmetijskem gospodarstvu. Dnevnik postane uradni dokument, ko ga oštevilči z EPI številko veterinar, pristojen za zdravstveno varstvo čebel. Številka dnevnika je evidentirana tu-

* dr. vet. med., Veterinarska fakulteta Univerze v Ljubljani, Nacionalni veterinarski inštitut, enota Ljubljana

di v registru čebelnjakov. Veterinarji in uradne osebe vanj vpisujejo datume svojih obiskov in svoja opažanja, vanj vpenjajo zapisnike, vpisujejo pa tudi podatke o izdaji zdravil. Če čebelar kupi zdravilo v lekarni, mora v zvezek prilepiti račun (ob morebitni izdaji mlečne kisline na veterinarski recept). Čebelar mora voditi tudi evidenco o stojišču, času in načinu uporabe zdravil, številu zdravljenih čebeljih družin ter o opažanjih ob zdravljenju in po njem. Dnevnik je treba hraniti še pet let po prenehanju čebelarjenja. Če je dokument izgubljen ali uničen, je mogoče izdati dvojnik dnevnika, za kar je dolžan poskrbeti čebelar sam. Predvidena je tudi sankcija, če je rejec brez dnevnika. ■

Čebelarski dnevnik veterinarskih posegov in ukrepov

Sporočamo vam, da je izšel ponatis »Čebelarskega dnevnika veterinarskih posegov in ukrepov«. Prednaročniki ga boste prejeli po pošti, naročite pa ga lahko tudi še preostali čebelarji. Cena enega izvoda z DDV je 4,00 EUR, ta cena pa ne zajema stro-

škov pošiljanja. Rok za plačilo je 15 dni po prejetju računa. Čebelarski dnevnik lahko naročite po tel. št. 041/370 409 ali na e-naslov: barbara.dimc@czs.si.

Anton Tomec, tajnik ČZS

SET ZA SAMOPOMOČ PRI PIKIH ŽUŽELK

„Set za samopomoč pri pikih žuželk je bila velika želja čebelarjev, saj vemo, da čebele in žuželke pičijo. Setu so priložena tudi natančna navodila za ravnanje ob pikih čebel in ostalih žuželk. Priporočljivo je, da je v vsakem čebelnjaku en tak set, prav tako pa bi bil set dobrodošel v vsakem gospodinjstvu, saj so piki nekaj usakdanjega. S setom za samopomoč pa si lajšamo posledice pika, kar je pomembno predusem pri otrocih.“
Boštjan Noč, predsednik čebelarske zveze Slovenije

Na voljo sta **2 seta za samopomoč pri pikih žuželk**.

Osnovni set vsebuje:

- Artsana instant led vrečka,
- After Bite Xtra gel 20g,
- Flonidan S 10mg tablete 10x
- Proculin 0,3mg/ml kapljice za oko, 10ml
- Torbica



Drugi set vsebuje še **Aspivenin črpalko**.

Seta sta na voljo v enotah Lekarne Ljubljana.



Pred uporabo natančno preberite navodila! O tveganju in neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. Biocide uporabljajte varno. Pred uporabo vedno preberite etiketo in podatke o izdelku.